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Iz NVO sektora ukazuju da građani bez odlaganja treba da vrše pritisak na
novu vlast da odustane od očite namjere da se nastavi sa partitokratskom
praksom. "Oslobađanje državnih institucija stega DPS-a jeste legitiman cilj
nove vlasti, ali se postavlja pitanje do koje će mjere biti moguće obezbjediti
njihovu nezavisnost ako jedne političke kadrove zamijenimo drugim. U agendi
reforme javne uprave nove vlasti na prvom mjestu mora biti interes građana da
imaju efikasne i depolitizovane institucije i to je imperativ koji ne smije biti
podređen bilo kakvom ličnom ili partijskom interesu."                             15/01/2021
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Da je osam medija uoči prošlogodišnjih parlamentarnih izbora prekršilo odredbe
Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja utvrdila je i 
Agencija za sprečavanje korupcije (ASK). NVO MANS je danima i sedmicama
nakon što su podnijeli inicijative Agenciji, tu instituciju upozoravala da njihov
odgovor na kršenje Zakona u ovoj oblasti mora biti pravovremen. "Sada kada je
Agencija konačno i objavila rješenja koja je donijela mahom nakon izbora, kada su
kampanje okončane, sasvim je jasno da je to urađeno kako bi se tim medijima ipak
omogućilo da, suprotno zakonu, objavljuju političke oglase."                  19/01/2021 

Prošlogodišnji let predsjednika Mila Đukanovića državnim avionom za Pariz i
dalje ostaje tajna za građane Crne Gore, sada zahvaljujući i odluci Agencije za
spječavanje korupcije (ASK). ASK je bez provođenja dodatnih dokaza utvrdila da
predsjednik Crne Gore nije prekršio Zakon o sprječavanju korupcije i da su povod
za korišćenje državnog aviona bili „sastanci sa određenim stepenom tajnosti“. 
Sve i da se zaista radilo o službenom putu u Pariz, nesporno je Đukanovićeva
odluka da novogodišnje praznike provede u SAD, dodatno koštala crnogorske
građane u vidu naknadnih letova državnog aviona za Pariz. MANS je prijavu
protiv Đukanovića ASK-u podnio još u februaru prošle godine, da bi odluka
bila donijeta tek skoro godinu dana nakon toga, postupajući kako se navodi u
rješenju „po službenoj dužnosti“.                                                                           15/01/2021
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Agencija za sprječavanje korupcije utvrdila je da su učesnici poslova sa
koncesijama za male hidroelektrane time što su pomogli izbornu kampanju 
Demokratske partije socijalista (DPS) uoči prošlogodišnjih parlamentarnih
izbora, prekršili Zakon. NVO MANS je pozdravila odluku, ali i konstatovala
da je Agencija mogla ranije da reaguje, obzirom da je još u avgustu ukazano
na sumnje u kršenje Zakona u ovom slučaju. "Izostanak takve prakse
pokazuje da u ASK-u ne postoje kapaciteti, bilo da je u pitanju politička volja ili
nešto drugo, da se politička korupcija spriječi na vrijeme i pošalje jasna poruka
da ona ne može biti sastavni dio izbornih procesa u Crnoj Gori."      19/01/2021

Zbog kršenja Zakona u dijelu nespojivosti funkcije poslanika i člana Vlade Crne
Gore, MANS je krajem oktobra prošle godine ASKu podnio inicijativu za
pokretanje postupka protiv bivšeg premijera Duška Markovića, te ministara
Milutina Simovića, Predraga Boškovića, Mevludina Nuhodžića, Dragice Sekulić,
Nikole Janovića, Suzane Pribilović i Damira Šehovića. Odluka da su bivši premijer,
a sada poslanik, Duško Marković i više ministara prethodne vlade prekršili
Zakon o sprječavanju korupcije je zakašnjela. "Nastavak prakse takozvane
zakašnjele reakcije na očigledna kršenja zakona, ASK i dalje učvršćuju na
poziciji jedne od ključnih prepreka u institucionalnom odgovoru Crne Gore
na nagomilane probleme sa korupcijom."                                                      16/01/2021 

Da nije afera "Snimak" usamljen slučaj nezakonitog zapošljavanja pokazuje i
najnoviji primjer u Opštini Ulcinj gdje je tužilaštvo pokrenulo istražni postupak
protiv čelnika te opštine zbog sumnje da su počinili krivično djelo nesavjestan
rad u službi. Iz nevladine organizacije Mreža za afirmaciju nevladinog sektora
(MANS), koja se godinama bavi zloupotrebom državnih resursa u partijske
svrhe, tvrde da borba protiv partijskog zapošljavanja ne treba da se zaustavi
na pojedinačnom slučaju. "Treba da se ispitaju svi iz „nove vlasti“ i „nove
opozicije“ kako bismo imali pravičan sistem i uputili jasnu poruku da niko ne smije
da dobije posao samo zato što ga politička partija preporučuje."           22/01/2021
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Kako je potpredsjednik Vlade Crne Gore najavio zajedničku borbu protiv
korupcije na visokom nivou, osnivanjem radnog tijela, a nakon isteka roka za
prijavu, donio je odluku da su izvršna direktorica Mreže za afirmaciju nevladinog
sektora Vanja Ćalović Marković i predsjednik Upravnog odbora Instituta
alternativa Stevo Muk članovi Nacionalnog savjeta za borbu protiv korupcije. Iz
kabineta potpredsjednika je saopšteno da je Ćalović Marković „godinama
prepoznata kao vodeći borac protiv korupcije i organizovanog kriminala u Crnoj
Gori, dok Muk predvodi jednu od vodećih think-tank organizacija koja se
godinama bavi problemom korupcije u javnom sektoru".                          27/01/2021
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Kako se skoro 4.000 tone grita poteklog iz Crne Gore više od godinu dana
nalazi u ukrajinskoj luci Herson, nakon što je lokalna policija otvorila istragu
o tome kako je francuska kompanija "Valgo" krajem 2019. godine taj
toksični otpad dopremila iz Bijele, podaci su do kojih je došao Istraživački
centar MANS-a, u saradnji sa kolegama iz OCCRP-a. „Valgo“ je angažovan na
projektu remedijacije tla bivšeg Brodogradilišta Bijela, finansiranog iz
kredita Svjetske banke. Kompletnu istraživačku priču sa svim detaljima
možete pročitati na linku u nastavku: https://www.mans.co.me/kako-je-
grit-iz-crne-gore-zavrsio-u-ukrajini-toksicno-putovanje/        28/01/2021
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